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Správný cíl Vaší cesty… 
 

Týden 4. 3. – 8. 3. 2013 
 
 

 Z hradeckého letiště se ani letos nebude létat na dovolenou, ale i tak na něm bude pěkně 
živo. Letos se tam totiž uskuteční řada akcí – tradičních i zcela nových. 
Na konci dubna se zde poprvé uskuteční pálení čarodějnic. V květnu se bude konat Bienále 
výtvarného umění a 1. června dětský den. O týden později si přijdou na své všichni milovníci 
rychlých kol při akci Autosalon Show a Rally Show. Další burácení motorů zahřmí 8. až 11. 
srpna, kdy do areálu letiště zavítají formule. Půjde sice o stroje vyrobené studenty, ale rachot 
to bude pořádný a v České republice nevídaný. Na závody s názvem „Formula Student“ 
přijede 36 týmů z celého světa, každý z nich čítá zhruba třicet lidí. 
K velkým tradičním festivalům Rock for People (2. - 5. července) a Hip Hop Kemp (22. – 24. 
srpna) se v polovině srpna poprvé přidá přehlídka taneční hudby The Sun. Na tomto festivalu 
by mělo vystoupit zhruba 300 DJs a v celém areálu letiště by mělo být 11 pódií. I přes 
rozsáhlost festivalu bude vstupné zdarma. 
Zdroj: Týdeník 5+2, Webový magazín HKCity.cz 
 

 Populární koupaliště a kemp v Lodíně u Nechanic plánuje výstavbu relaxačního centra. Toto 
koupaliště zde vzniklo v devadesátých letech a dlouhou dobu bylo jediné v širokém okolí. Od 
té doby se však řada věcí změnila. V Hradci Králové vyrostlo koupaliště Flošna, venkovní 
bazén mají také v Hořicích a v Chlumci nad Cidlinou došlo před několika lety k rekonstrukci 
plaveckého areálu. Konkurence je tedy veliká a Lodín musí o návštěvníky více bojovat. 
V relaxačním centru by měla být sauna, masáže, vířivá vana a posilovna. V sousedství by navíc 
mělo vzniknout zázemí pro víceúčelové hřiště. Celý projekt by měl stát až 8 milionů korun. 
Zdroj: Týdeník 5+2 

 
 Nedávno jsme Vás informovali o chystaném zprovoznění nové Lasergame Arény v Hradci 

Králové. Nyní pro Vás máme obsáhlejší informace. 
Otevření se plánuje na začátek dubna v bývalé továrně na hradecké Pospíšilově třídě. 
Lasergame je společenská hra podobná paintballu. Kuličky však nahradí laserové paprsky. 
Jedna hra pro až 10 hráčů trvá okolo 15 minut, což je vzhledem k náročnosti pomyslného 
boje dost dlouhá doba. Boj se bude odehrávat ve velké místnosti o rozloze 200 metrů 
čtverečních s nejrůznějšími překážkami. Vystřelit si na kamaráda budete moci za cenu okolo 
70 až 80 korun. 
Zdroj: Týdeník 5+2 


